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Achmad Feby Supufi

From: Transport HO
Sent: 23 June 2022 11:05
To: Cici Suryani; Achmad Feby Supufi; Facility Maintenance HO
Cc: Maria Anunciata Wijayati; Ade Selvia Septiani
Subject: RE: Request Claim Tol dan Parkir April & Mei  2022

Dear Bu Cici dan Pak Feby, 
 
Sudah saya cek sebagai berikut : 
 

 Total Toll              : Rp. 893.000,- 
 Total Park            : Rp. 134.000,- 
 Maintenance     : Rp. 215.000,- 

 
Silahkan diproses lebih lanjut ya. 
 
Teriima Kasih, 
 
Best regards, 
Aziz Zulkarnain 
Transport section 
Office operation Departement 
PT Trakindo Utama 
Head Office 
TMT 1 Building, 16th Floor  
Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia 
Tel.: +62 21 782 2373, 2997 6620 Ext. 1641 • Mobile: +62 811 9869 384 
Fax. +62 21 2997 6612   
www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 
Instagram: @trakindoutama 
 
 
 

From: Cici Suryani <cici.suryani@trakindo.co.id>  
Sent: 22 June 2022 21:35 
To: Achmad Feby Supufi <achmad.supufi@trakindo.co.id>; Transport HO <TransportHO@trakindo.co.id>; Facility 
Maintenance HO <facility.ho@trakindo.co.id> 
Cc: Maria Anunciata Wijayati <maria.wijayati@trakindo.co.id>; Ade Selvia Septiani <ade.s.septiani@trakindo.co.id> 
Subject: RE: Request Claim Tol dan Parkir April & Mei 2022 
 
Mas Azis  
 
Mohon  bsia di bantu cek 
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Terima Kasih  
Best Regards 
    
Cici Suryani  
Human Capital – Office Operation  
  
PT Trakindo Utama 
TMT 1 Building, 16th Floor  
Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia 
Tel. +62 21 7822 373 , 2997 6620,  Ext 2967 
Fax: +62 21 782 2357, 2997 6612  
Mobile: +62 812 8181 9641 / 0811 9869 383  
cici.suryani@trakindo.co.id 
www.trakindo.co.id  
Call Center 1500 228 
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 
Instagram:@trakindoutama 
  
ADVANCING YOU FORWARD® 
  
A member of Tiara Marga Trakindo 
  
 

From: Achmad Feby Supufi <achmad.supufi@trakindo.co.id>  
Sent: 22 June 2022 21:13 
To: Cici Suryani <cici.suryani@trakindo.co.id>; Transport HO <TransportHO@trakindo.co.id>; Facility Maintenance HO 
<facility.ho@trakindo.co.id> 
Cc: Maria Anunciata Wijayati <maria.wijayati@trakindo.co.id>; Ade Selvia Septiani <ade.s.septiani@trakindo.co.id> 
Subject: Request Claim Tol dan Parkir April & Mei 2022 
 
Dear Mas Aziz, 
Mohon bantuan dan support kembali untuk review claim : 
April  2022                                  Rp.915.000 
1. Biaya tol :  
PT Brantas Abipraya                 Rp.119.000,- 
PT Hutama Karya                      Rp.116.500,- 
CV Bajasakti Trans Perkasa     Rp.135.000,- 
PT Patra Drilling Contractor    Rp.109.000,- 
PT Cipta Hasil Sugiarto             Rp.123.500,- 
PT Nindya Karya                        Rp.   53.000,- 
 
================================== 
Total.                                          Rp.656.000,- 
2. Parkir.                                    Rp. 134.000,- 
3. Cuci &Tambal Ban               Rp. 125.000,- 
  
Mei  2022                                    Rp.327.000 
1. Biaya tol : 
PT Brantas Abipraya                              Rp. 137.000,- 
CV Bajasakti Trans Perkasa                   Rp.   68.500,- 
PT Wijaya Karya                                      Rp.    31.500,- 


